



В Тазовском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в совершении преступления против порядка управления

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы села. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника полиции).

По данным следствия, 3 августа 2023 года в поселке Тазовский 36-летняя женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольной действиями инспектора по делам несовершеннолетних ОМВД России по Тазовскому району, которая предпринимала меры по защите прав ее малолетних детей, нанесла удары по лицу и голове сотруднице полиции.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1827500>